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《注意》
　
あくまでも一例ですので、以下の文案に捉われる必要はありません。
)平成　　年　　月　　日

○○会設立趣意書　例

○○○にお住まいの皆様へ


平成○年○月に入居が始まり○ヶ月がたち、皆様におかれましては、新しい生活環境での充実した日々を送られていることと思います。
一方で盗難や不法駐車、子どもに対するいたずら、不審者の出現など地域内での様々な問題も発生してまいりました。
[bookmark: _GoBack]そのような中、地域住民の親睦を深め、より住みよく楽しい生活環境を築くため、「自治会があればいいのに」という声も聞こえるようになりました。
特に大災害発生時など、いざというときにはご近所同士の協力が不可欠です。
各家庭だけで解決できない問題に自治会で取り組み、より住みよく安全で安心なまちづくりをするために、地域に住む各家庭が協力し合う必要があるのではないでしょうか。
このたび、幸いなことに自治会発足へと有志の方々に集まっていただき、準備委員会を設立することができました。
これまでに、何度も会合を持ち、活動内容や運営方法などについて検討を重ねてまいりました結果、会則案を別紙のとおりまとめることができましたので、皆様にご覧いただくとともに、ご意見をいただきたいと考えております。
今後、当委員会は○○会設立総会の開催へ向けて準備を進めて参りたいと考えております。皆様のご理解とご協力をよろしくお願いたします。


○○会設立準備委員会
代表
連絡先

